
Microsoft Multi-Factor 
Authentication 

(MFA) 
Poniższa instrukcja jest dostępna do pobrania w katalogu MFA na dysku „Wspolny”. 

W razie problemów prosimy o kontakt pod numerami telefonów 178661439 oraz 

178661150.  

Prosimy o rzetelne zapoznanie się z instrukcją w celu prawidłowej konfiguracji. 

 

 Przy próbie logowania wyświetli się nam następujący ekran. Klikamy „Dalej” 

 

 

Na tym etapie pobieramy aplikację „Microsoft Authenticator”. Linki do pobrania 

znajdują się poniżej. Po pobraniu klikamy „Następne”. 

 

Sklep Play App Store 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.azure.authenticator&hl=pl&gl=US
https://apps.apple.com/pl/app/microsoft-authenticator/id983156458


 

Kiedy pojawi się powyższy ekran przechodzimy równolegle do konfiguracji na 

urządzeniu mobilnym. I klikamy „Następne”. Zostanie wyświetlony wtedy ekran z 

kodem QR, ale do niego powrócimy po podstawowej konfiguracji aplikacji. 

 

 

Po pierwszym uruchomieniu aplikacji „Microsoft Authenticator” wyświetli się 

powyższy monit z prośbą o zezwolenie na wysyłanie powiadomień. Należy na to 

oczywiście zezwolić, gdyż bez tego aplikacja nie będzie mogła powiadamiać nas o 

próbie logowania. 



 

Monit dotyczący polityki prywatności klikamy „Akceptuj”.  

 

Monit o dane diagnostyczne, możemy zezwolić lub nie. Klikamy „Kontynuuj”. 



 

 

Ekran przedstawiający kod QR który należy zeskanować w aplikacji. Po zeskanowaniu 

kodu klikamy „Następne”. 

  



 

W tym momencie wybieramy opcję „Zeskanuj kod QR”. Jest to bardzo ważne, 

ponieważ w wypadku konfiguracji pierwszej metody weryfikacji nie zadziała 

logowanie poprzez „Dodaj konto służbowe”. 

  



 

Monit o uprawnienia do kamery klikamy „Podczas używania aplikacji”. Bez uprawnień 

nie zeskanujemy kodu.  

 

Skanujemy kod. 



 

Po dodaniu konta pojawi się ono w aplikacji. 

 

Kiedy na ekranie z kodem QR klikniemy „Następne” ukaże się nam następujący 

komunikat. Kod ten należy przepisać w aplikacji na urządzeniu mobilnym. 

  



 

Równolegle na telefonie ukaże nam się prośba o przepisanie wyświetlonego kodu. 

Przepisujemy kod i potwierdzamy klikając „TAK”. W taki sam sposób będzie przebiegał 

cały mechanizm potwierdzeń aplikacją uwierzytelniania. Będą one wyświetlane w 

formie powiadomień.  

  



Po zatwierdzeniu prośby o potwierdzenie logowania kończy się etap konfiguracji na 

urządzeniu mobilnym. 

 

 

Monit zwrotny na ekranie komputera po zatwierdzeniu prośby w aplikacji. Klikamy 

„Następne”. 

  



 

 

Konfiguracja została zakończona. Dziękujemy za uwagę i dotarcie do końca instrukcji. 


